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Kategorija: Sado Mazo

Maska
Šifra proizvoda: LA3747
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Doživite magiju Venecijanskog karnevala u udobnosti svog doma ili bilo kojeg tajanstvenog kutka
sveta  kuda  vas  put  nanese.  Naša  prefinjena,  elegantna  i  zavodljiva  čipkana  maska  je  savršen
dodatak koji  dodaje  dubinu i  misteriju  svakom pogledu,  transformišući  svaku ženu u objekat
neodoljive privlačnosti. Stvorena da inspiriše skrivene strasti i probudi varnice između parova, ova
maska je ključni element za sve koji žele da otkriju svet erotike na potpuno novi način.

Kvalitetan  dizajn  i  univerzalna  veličina  osiguravaju  da  će  vam  maska  savršeno  pristajati,
nadopunjavajući svaki autfit, bilo da je reč o izazovnom vešu koji ostavlja bez daha ili  raskošnom
kostimu koji pleni pažnju. Idealna za maskenbale, tematske večeri ili za privatne igre dizajnirane da
obogate vaš intimni svet, ova maska je više od modnog dodatka – ona je ulaznica za avanturu koja
ostaje iza zatvorenih vrata.

Zamislite  kombinaciju  ove maske sa duboko crvenim ružem,  tamnom senkom i  maskarom –
rezultat je izgled koji oduzima dah, privlačeći poglede i budeći želju. Maska je vaš fatalni adut,
tajno oružje  koje  garantuje  da ćete  se  izdvojiti,  pobuditi  interesovanje  i  naterati  ga da traži
misterioznu damu koja stoji iza maske.

Neka ova čipkana maska bude vaš saveznik u osvajanju srca i budjenju strasti. Inspirisan duhom
Venecijanskog karnevala, ovaj komad nije samo dodatak – on je obećanje nezaboravnog doživljaja.
Naručite odmah i prepustite se putovanju prepunom misterije, žudnje i ekstaze koje samo vi i vaš
partner možete zajedno istraživati.

Podsetnik: U našoj online prodavnici pronađite širok asortiman artikala za odrasle koji će obogatiti
vaš seksualni život, uz garantovanu diskreciju i dostavu direktno na vašu adresu. Otkrijte novi svet
igara za odrasle i dozvolite da vaše najsmelije fantazije ožive.
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Deklaracija
Model: Maska LA3747

Naziv i vrsta robe: Sado Mazo

Barkod: 714718511467

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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